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Περίληψη 
Λήψη απόφασης για την υπόθεση της υπ’ αριθμ. πρωτ. 26067/24-9-2021 αίτησης. 

Στα Σπάτα σήμερα 29 Σεπτεμβρίου 2021, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.00 π.μ. η Οικονομική Επιτροπή του 
Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, ύστερα από την υπ’ 
αριθμ. πρωτ.: 26118/24-09-2021 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, που 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, σύμφωνα με τα δ/ξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18.  

Δεδομένου ότι στη συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, συμμετείχαν αρχικά 8 Τακτικά Μέλη και ο 
Πρόεδρος, διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Σερέτης Χρήστος του Γεωργίου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά Δημοτικός Σύμβουλος  ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη Αντιδήμαρχος ως μέλος τα Επιτροπής 
κ. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς. 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το 11ο  θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Παραλάβαμε την υπ’ αριθμ. πρωτ. 26067/24-09-2021 αίτηση των κατωτέρω, η οποία παρατίθεται 
κατωτέρω: 

ΑΙΤΗΣΗ 

ΤΩΝ: 

1) Χ, κατοίκου Σπάτων – Αρτέμιδος Αττικής επί της οδού Χ, ΑΦΜ Χ, ΔΟΥ Παλλήνης 

2) Χ, κατοίκου Σπάτων – Αρτέμιδος Αττικής επί της οδού Χ ΑΦΜ Χ ΔΟΥ Παλλήνης 

ΠΡΟΣ 

Το ΝΠΔΔ – ΟΤΑ με την επωνυμία «ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ», το οποίο εδρεύει στα Σπάτα Αττικής, 
επί της οδού Β. Παύλου και Δημάρχου Χρ. Μπέκα, όπως  νόμιμα εκπροσωπείται. 

Όπως γνωρίζετε, έχουμε ασκήσει την από 3/5/2019 με ΓΑΚ 40992/2019 και ΕΑΚ 5066/2019 Αίτηση 
Ασφαλιστικών Μέτρων μας, καθώς και την από 19/7/2019 με ΓΑΚ 65221/2019 και ΕΑΚ 1666/2019 Αγωγή 
μας, κατά του Δήμου Σπάτων - Αρτέμιδος, με τις οποίες ζητούσαμε, αφενός με την αίτηση, να υποχρεωθεί 
προσωρινά ο Δήμος να μας απασχολήσει καταβάλλοντας τις νόμιμες αποδοχές μας έως την έκδοση 
τελεσίδικης απόφασης επί της αγωγής μας και αφετέρου με την αγωγή μας να αναγνωριστεί ότι οι 
διαδοχικές συμβάσεις μας ορισμένου χρόνου αποτελούν κατ' ορθό νομικό χαρακτηρισμό, μια ενιαία εξ' 
αρχής, έγκυρη σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου και να υποχρεωθεί ο Δήμος να μας 
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Σελίδα 2 

απασχολεί δυνάμει της ως άνω αναγνωρισθείσας σύμβασης καταβάλλοντας σε έκαστο από εμάς τις 
νόμιμες αποδοχές μας. 

Η ως άνω αίτηση μας έχει προσδιορισθεί να συζητηθεί στις 6/10/2021 και η ως άνω αγωγή μας έχει 
προσδιοριστεί να συζητηθεί την 18/03/2022, με αριθμό πινακίου ΚΓ/5. 

Στο πλαίσιο των ως άνω και δεδομένου ότι θεωρούμε ότι το αίτημα μας για την μετατροπή των 
συμβάσεων μας σε μια ενιαία σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου είναι δίκαιο, καθώς 
απασχολούμαστε με διαδοχικές συμβάσεις στο Κοιμητήριο της Δημοτικής Ενότητας Σπάτων, 
προσφέροντας τις υπηρεσίες μας, δίνοντας καθημερινά τον καλύτερο μας εαυτό, καθώς ουδείς μόνιμος 
υπάλληλος απασχολείται στις ίδιες θέσεις με εμάς, παρακαλούμε όπως εκφράσετε εγγράφως τη 
συναίνεση του Δήμου στο αίτημα μας. Ειδικότερα ζητούμε, να διατυπωθεί σχετική εισήγηση, ώστε να 
εκδοθεί απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου με την οποία να δίνετε εντολή στον πληρεξούσιο 
δικηγόρο, που έχετε ήδη ορίσει για να παρασταθεί ενώπιον του Δικαστηρίου αφενός για την Αίτηση 
Ασφαλιστικών Μέτρων μας στις 06-10-2021 και αφετέρου για την Αγωγή μας στις 18/03/2022 ή σε 
οποιαδήποτε μετ' αναβολή δικάσιμο ή σε οποιαδήποτε δικάσιμο θα οριστεί κατόπιν ενδεχόμενης 
ματαίωσης της αιτήσεως ή της αγωγής μας ή απόσυρσης αυτών, όπως αποδεχθεί την αίτηση μας καθώς 
και το αίτημα της αγωγής μας εν συνόλω στην ιστορική και νομική του βάση, κατ' άρθρο 298 ΚΠολΔ, ώστε 
το δικάσαν Δικαστήριο να δεσμεύεται από την ως άνω αποδοχή της αίτησης και της αγωγής και να 
εκδώσει απόφαση σύμφωνα με τα αντίστοιχα αιτήματα μας. 

Στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Η Οικονομική Επιτροπή κατόπιν διαλογικής συζήτησης και αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Παρέχει την εντολή στον πληρεξούσιο δικηγόρο του Δήμου κ. Αγγούρια Αλέξανδρο με Α.Μ.37217 Δ.Σ.Α, 
όπως αποδεχθεί την Αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων (Ε.Α.Κ. 5066/2019) και στον κ. Ζερβέα Ευάγγελο με 
Α.Μ. 9320 Δ.Σ.Α. όπως αποδεχθεί την Αγωγή (Ε.Α.Κ. 1666/2019) , εν συνόλω στην ιστορική και νομική τους 
βάση, κατ' άρθρο 298 ΚΠολΔ, ώστε το δικάσαν Δικαστήριο να δεσμεύεται από την ως άνω αποδοχή της 
αίτησης και της αγωγής και να εκδώσει απόφαση σύμφωνα με τα αντίστοιχα αιτήματα. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 355/2021. 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Δήμαρχος & Πρόεδρος  
της Οικονομικής Επιτροπής 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Νομικός Αντώνιος του Ηρακλείου 
2. Σερέτης Χρήστος το Γεωργίου 
3. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
4. Φύτρος Αντώνιος του Παρασκευά  
5. Φράγκος Διονύσιος του Ιωάννη 
6. Μάρκου Ιωάννης του Αντωνίου 
7. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
8. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 

 

               
 
              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
          Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ & ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
 
           ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 
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